
สรุปผลการสำรวจความพึงพอใจในการใหบริการ 
ขององคการบริหารสวนตำบลดานชาง 

ประจำปงบประมาณ 2562 
มีจำนวนผูกรอกแบบสอบถามจากการรับบริการ จำนวน 44 คน รายละเอียดดังนี้ 

 
ตอนท่ี 1 ขอมูลท่ัวไป 
1.  เพศ   1.ชาย จำนวน 28 คน  2.หญิง จำนวน 16 คน 
     อายุ ........... ป 
 

ตอนท่ี 2 ดานกระบวนการ / ข้ันตอนการใหบริการ 

 

ดานกระบวนการ / ข้ันตอนการใหบริการ จำนวน คิดเปนรอยละ 

2.1 ข้ันตอนการใหบริการไมยุงยากซับซอน และมีความคลองตัว 

      มากท่ีสุด 

      มาก 

      ปานกลาง 

      นอย 

      นอยท่ีสุด 

 

๑๗ 

๑๕ 

๑๐ 

๒ 

- 

 

๓๘.๖๔ 

๓๔.๐๙ 

๒๒.๗๓ 

๔.๕๕ 

- 

2.2 ความรวดเร็วในการใหบริการ 

      มากท่ีสุด 

      มาก 

      ปานกลาง 

      นอย 

      นอยท่ีสุด 

 

๑๓ 

๑๖ 

๑๑ 

๔ 

- 

 

๒๙.๕๕ 

๓๖.๓๖ 

๒๕.๐๐ 

๙.๐๙ 

- 

2.3 ความชัดเจนในการอธิบาย ชี้แจง และแนะนำข้ันตอนในการ

ใหบริการ 

      มากท่ีสุด 

      มาก 

      ปานกลาง 

      นอย 

      นอยท่ีสุด 

 

 

๑๒ 

๒๔ 

๘ 

- 

- 

 

 

๒๗.๒๗ 

๕๘.๘๒ 

๑๘.๑๘ 

- 

- 

2.4 ความเปนธรรมของข้ันตอน วิธีการใหบริการ (เรียงตามลำดับ

กอนหลังมี ความเสมอภาคเทาเทียมกัน) 

      มากท่ีสุด 

      มาก 

      ปานกลาง 

      นอย 

      นอยท่ีสุด 

 

 

๒๒ 

๑๕ 

๕ 

๒ 

- 

 

 

๕๐.๐๐ 

๓๔.๐๙ 

๑๑.๓๖ 

๔.๕๕ 

- 
 



2.5 ความสะดวกท่ีไดรับจากการบริการแตละข้ันตอน 

      มากท่ีสุด 

      มาก 

      ปานกลาง 

      นอย 

      นอยท่ีสุด 

 

๓๑ 

๙ 

๔ 

- 

- 

 

๗๐.๔๕ 

๒๐.๔๕ 

๙.๐๙ 

- 

- 

 2.6 ระยะเวลาการใหบริการมีความเหมาะสมตรงตอความตองการของ 

ผูรับบริการ 

     มากท่ีสุด 

     มาก 

     ปานกลาง 

     นอย 

     นอยท่ีสุด 

 

 

๑๓ 

๑๗ 

๑๑ 

๓ 

- 

 

 

๒๙.๕๕ 

๓๘.๖๔ 

๒๕.๐๐ 

๖.๘๒ 

- 
 

ตอนท่ี 3 ดานเจาหนาท่ี / บุคลากรผูใหบริการ 

ดานเจาหนาท่ี / บุคลากรผูใหบริการ จำนวน คิดเปนรอยละ 

3.1 ความสุภาพ กิริยามารยาทของเจาหนาท่ีผูใหบริการ (เปนมิตร / มี

รอยยิ้ม/อัธยาศัยดี) 

     มากท่ีสุด 

     มาก 

     ปานกลาง 

     นอย 

     นอยท่ีสุด 

 

 

๒๗ 

๑๑ 

๖ 

- 

- 

 

 

๖๑.๓๖ 

๒๕.๐๐ 

๑๓.๖๔ 

- 

- 

3.2 ความเหมาะสมในการแตงกาย บุคลิก ลักษณะทาทางของเจาหนาท่ี

ผูใหบริการ (แตงกายสุภาพ เรียบรอย) 

     มากท่ีสุด 

     มาก 

     ปานกลาง 

     นอย 

     นอยท่ีสุด 

 

 

๑๙ 

๑๖ 

๗ 

๒ 

- 

 

 

๔๓.๑๘ 

๓๖.๓๖ 

๑๕.๙๑ 

๔.๕๕ 

- 

3.3 ความเอาใจใส กระตือรือรน มีความเต็มใจ และความพรอมในการ

ใหบริการของเจาหนาท่ี 

     มากท่ีสุด 

     มาก 

     ปานกลาง 

     นอย 

     นอยท่ีสุด 

 

 

๙ 

๒๔ 

๑๑ 

- 

- 

 

 

๒๐.๔๕ 

๕๔.๕๕ 

๒๕.๐๐ 

- 

- 



3.4 เจาหนาท่ีมีความรู ความสามารถในการใหบริการ เชน การตอบขอ

ซักถาม ชี้แจงขอสงสัย ใหคำแนะนำไดเปนอยางดี 

     มากท่ีสุด 

     มาก 

     ปานกลาง 

     นอย 

     นอยท่ีสุด 

 

 

๑๗ 

๒๒ 

๕ 

- 

- 

 

 

๓๘.๖๔ 

๕๐.๐๐ 

๑๑.๓๖ 

- 

- 

3.5 เจาหนาท่ีใหบริการตอผูรับบริการเหมือนกันทุกราย โดยไมเลือก

ปฏิบัติ 

     มากท่ีสุด 

     มาก 

     ปานกลาง 

     นอย 

     นอยท่ีสุด 

 

 

๑๒ 

๒๔ 

๘ 

- 

- 

 

 

๒๗.๒๗ 

๕๘.๘๒ 

๑๘.๑๘ 

- 

- 

3.6 ความซ่ือสัตยสุจริตในการปฏิบัติหนาท่ี เชน ไมรับสินบน ไมหา 

ประโยชนในทางมิชอบ ฯลฯ 

     มากท่ีสุด 

     มาก 

     ปานกลาง 

     นอย 

     นอยท่ีสุด 

 

 

๒๒ 

๑๕ 

๕ 

๒ 

- 

 

 

๕๐.๐๐ 

๓๔.๐๙ 

๑๑.๓๖ 

๔.๕๕ 

- 
 

ตอนท่ี 4 ดานส่ิงอำนวยความสะดวก 

ดานส่ิงอำนวยความสะดวก จำนวน คิดเปนรอยละ 

4.1 สถานท่ีตั้งของหนวยงาน สะดวกในการเดินทางมารับบริการ 

     มากท่ีสุด 

     มาก 

     ปานกลาง 

     นอย 

     นอยท่ีสุด 

 

๔ 

๖ 

๒ 

๓๒ 

- 

 

๙.๐๙ 

๑๓.๖๔ 

๔.๕๕ 

๗๒.๗๓ 

- 

4.2 ความเพียงพอของสิ่งอำนวยความสะดวก เชน ท่ีจอดรถ หองน้ำ 

โทรศัพท สาธารณะ ท่ีนั่งคอยรับบริการ 

     มากท่ีสุด 

     มาก 

     ปานกลาง 

     นอย 

     นอยท่ีสุด 

 

 

๒๗ 

๑๕ 

๒ 

- 

- 

 

 

๖๑.๓๖ 

๓๔.๐๙ 

๔.๕๕ 

- 

- 



4.3 ความสะอาดของสถานท่ีใหบริการโดยรวม 

     มากท่ีสุด 

     มาก 

     ปานกลาง 

     นอย 

     นอยท่ีสุด 

 

๗ 

๑๙ 

๑๐ 

๘ 

- 

 

๑๕.๙๑ 

๔๓.๑๘ 

๒๒.๗๓ 

๑๘.๑๘ 

- 

4.4 “ความเพียงพอ” ของอุปกรณ / เครื่องมือในการใหบริการ 

     มากท่ีสุด 

     มาก 

     ปานกลาง 

     นอย 

     นอยท่ีสุด 

 

๒๒ 

๑๓ 

๗ 

๒ 

- 

 

๕๐ 

๒๙.๕๕ 

๑๕.๙๑ 

๔.๕๕ 

- 

4.5 “คุณภาพและความทันสมัย” ของอุปกรณ / เครื่องมือ 

     มากท่ีสุด 

     มาก 

     ปานกลาง 

     นอย 

     นอยท่ีสุด 

 

๘ 

๑๘ 

๑๕ 

๓ 

- 

 

๑๘.๑๘ 

๔๐.๙๑ 

๓๔.๐๙ 

๖.๘๒ 

- 

4.6 การจัดสถานท่ีและอุปกรณความเปนระเบียบ สะดวกตอการติดตอ

ใชบริการ 

     มากท่ีสุด 

     มาก 

     ปานกลาง 

     นอย 

     นอยท่ีสุด 

 

 

๒ 

๕ 

๗ 

๒๙ 

๑ 

 

 

๔.๕๕ 

๑๑.๓๖ 

๑๕.๙๑ 

๖๕.๙๑ 

๒.๒๗ 

4.7 มีปาย ขอความบอกจุดบริการ / ปายประชาสัมพันธ มีความชัดเจน

และเขาใจงาย 

     มากท่ีสุด 

     มาก 

     ปานกลาง 

     นอย 

     นอยท่ีสุด 

 

 

๒๔ 

๑๒ 

๘ 

- 

- 

 

 

๕๔.๕๕ 

๒๗.๒๗ 

๑๘.๑๘ 

- 

- 

4.8 ความพอใจตอสื่อประชาสัมพันธ / คูมือและเอกสารใหความรู 

     มากท่ีสุด 

     มาก 

     ปานกลาง 

     นอย 

     นอยท่ีสุด 

 

๒๑ 

๑๕ 

๗ 

๑ 

- 

 

๔๗.๗๓ 

๓๔.๐๙ 

๑๕.๙๑ 

๒.๒๗ 

- 



ตอนท่ี 5 ความพึงพอใจตอผลของการใหบริการ 

ความพึงพอใจตอผลของการใหบริการ จำนวน คิดเปนรอยละ 

5.1 ไดรับบริการตรงตามความตองการ 

     มากท่ีสุด 

     มาก 

     ปานกลาง 

     นอย 

     นอยท่ีสุด 

 

๒๔ 

๑๒ 

๘ 

- 

- 

 

๕๔.๕๕ 

๒๗.๒๗ 

๑๘.๑๘ 

- 

- 

5.2 ไดรับบริการท่ีคุมคา คุมประโยชน 

     มากท่ีสุด 

     มาก 

     ปานกลาง 

     นอย 

     นอยท่ีสุด 

 

๒๖ 

๑๔ 

๓ 

๑ 

- 

 

๕๙.๐๙ 

๓๑.๘๒ 

๖.๘๒ 

๒.๒๗ 

- 

5.3 ความพึงพอใจโดยภาพรวมท่ีไดรับจากการบริการของหนวยงาน 

     มากท่ีสุด 

     มาก 

     ปานกลาง 

     นอย 

     นอยท่ีสุด 

 

๒๗ 

๑๖ 

๑ 

- 

- 

 

๖๑.๓๖ 

๓๖.๓๖ 

๒.๒๗ 

- 

- 

 


